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   {jumi [*233]}     17 червня в обласну бібліотеку для юнацтва на розважальну програму
“Так просто дарувати дітям щастя” завітали учні ЗОШ №3.            Ведучі
Віра Марущак та Лариса Гальченко, познайомившись зі школярами, запропонували їм
поділитися власними думками, що є щастям. Звичайно ж, для кожної дитини воно
індивідуальне: хтось щасливий подорожуючи з батьками, хтось — читаючи улюблену
книжку, а дехто — спілкуючись з друзями.
     
   Бібліотекарі уточнили, що в енциклопедіях вказано, що щастя — це стан цілковитого
задоволення життям, глибокого вдоволення, безмежної радості й побажали юним гостям
постійно перебувати у цьому чудовому стані.
 
   
 
  Жваво пройшла гра “Комплімент”, під час якої разом з м'ячиком, який хлопці й дівчатка
передавали один одному, кожен отримав від друга комплімент.
 
   
 
  Потім діти разом з бібліотекарями вирушили у плавання по незвичайним островам.
Першим по курсу був острів “Казковий”, відвідавши який школярі взяли участь у конкурсі
“Впізнай казку” та відповіли на запитання чарівної вікторини. Кращі казкознавці були
нагороджені призами. На “Загадковому” острові мандрівники відгадували загадки, а на
“Літературному” — продовжували фрази і блискуче справились з запитаннями вікторини.
Найбільше всім сподобався острів «Ігровий», на якому можна було грати в цікаві ігри
“Доповніть пару” та “Хто більше?”.
 
   
 
  З задоволенням діти пострибали й потанцювали під час музичної розминки, а потім
переглянули улюблений мультик “Як ослик щастя шукав”.
 
   
 
  Далі ще цікавіше — майстер-клас “Дивовижне солоне тісто” провела для  школярів
бібліотекар Олена Плакун. Під її уважним керівництвом діти розмальовували “солоні”,
смачно пахнучі корицею, квіточки. Дехто навіть спробував їх на смак :-) А щоб друзям
натхненніше творилося, Валерій Галаєв та Юліана Коженкова музицирували на
фортепіано.
 
   
 
  Стомлені, але задоволені і щасливі, діти подякували бібліотекарям за цікаво й весело
проведений час.
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